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Aoknon 1. 'Eoto Blum integer n = pg xary € QR(n). Anodei&te 61 1 kOpia (principal) TeTpayoviky
piCatov y (mod n) (dniadn, n pila Tov y moL givon eniong TETPUy®VIKO VIOLOWO) SiveTon amd TV THTO
€Tr = y((p_l)(q_1)+4)/8 mod n.

Aoknon 2. Oswpnote v Tapaiiayn tov DES-X, pe 2 khedd ki, ks, 6OV 1 KpLITOYPAPN O™ EVOC
amAo0 keévov M yiveton og e€Ng :

Enck17k2 (M) = Ej, (M ©® kg),
o6mov E m cuvaptnon kpurtoypdaenong tov DES.

"Exovpe mepiocotepn acpdieio omd tov kKhacowd DES 610 mapandveo chomua; Ocopiote 6Tl 0 avti-
nadog Exet duvatotnta KPA (Stabétel apketd (gvyn amAoD KEWEVOD - KPUTTOKELLEVOV).

Aoknon 3.

1. "Eva DES xkewdi k eivon acbevég av DESy, eivan evéén (involution). Bpeite 4 acBevi kAedid Tov
DES.

Hapatipnon: o éva tenepacpévo obvoro S, o 1-1 kot eni cuvapton f : .S — S givar evéén
av f(f(z)) =z, Ve e S.

2. 'Bva DES «e1di k eivar nuiocOevég av dev eivar achevég kar vrdpyet khedi k' dote:
DES; ! = DESy

Bpeite 4 nuiacHevr khewdrd DES.



Aoknon 4. 'Eoto 1 kpurtoypdenon evog unvopatog n blocks: z = x1]| . . . ||z, and £va kpurtocvotnua
E oe Aerrovpyia CBC kary = y1]] . . . [|yn 0 avticTor o kpumtoksipievo.

1. Asgi&te 611 pmopodpe va e&dryovpe mAnpogopia og mepintmon chykpovong (SnA. y; = y; Yo i # 7).
2. oo n mBavétta chykpovong yuo block peyébovg 64 bits;

3. Tho mowa Typn Tov n M enibeon givor yprHoyn;

Aoxknon 5. Aiveton éva oracle AES; mov pmopet va d€xetal dvadikég cuPoAoGEPES KOl va. ToPayEL
KPLTTOYPOaENGELS e Bdon To kpuntoocvotnpa AES ypnoyomotdvtag 1o puoTikd kKAEWL k.

1. Na weprypdyete alyopiBpo pe tov onoio pmopeite va Ppeite to péyebog block mov ypnoiponotei to
oracle.

2. Na neprypbyete adydpiBuo pe tov omoio umopeite vo deite av to oracle ypnoyomotei ECB mode.

3. Na neprypdyete adlyopiOpo e TOV 0TOI0 PTOPEITE VAL ATOKPVTTOYPUPT|CETE OTOLOONTOTE UIVVLLOL
éxer mopayBetl amd 10 AES; oe ECB mode. I'ia Tov oxond avtd pmopeite vo yprooToGETE TO
AES;, ko1 vo Tapdyete KPUTTOYPUPNGELS LIVOUAT®V TNG EMAOYNG 60C. (YTOdeEn ekpetarlevteite
10 O0T1 pmopeite va pabete 1o péyebog tov block). Tt molvmhordTTe £YEL O OAYOPIOUOG GOg AV TO
pnkog tov block givan [ bits;

Aoknon 6. Eetdote t yevvitpla wevdotuyondtntog RC4. Amodeilte 6ti T0 dedTEpO byte (Khewdi) eE060v
givat 100 pe 0 pe mbavotta mepimov ion pe 27 7. Eekviote deiyvovrag OTL av HeTd T Gdom dnpovpyiag
Khewdidv (KSA) wyvet yio v petdbeon P ot P[2] = 0 kon P[1] # 2 161€ 10 d801Ep0 byte e£6d0v givar
ioo pe 0 pe mbavotnta 1.

Aoknon 7. 'Eoto F : {0,1}" x {0,1}" — {0, 1}" yevdotvyaia cuvaptnon. E&etdote T1g Topakdto
GUVOPTNOELS MG TPOG TNV YEVIOTVYUOTNTO TOVG:

1. Fi(k,z) = F(k,2)||0

2. FBy(k,z) = F(k,z) @z

3. Fy(k,z) = F(k,z ® 1")

4. Fy(k,z) = F(k,2)||F(k, F(k,z))

Aoknon 8. Oswpnote v yevvnTplo yevdotuyainv bit BBS pe Blum integer n = pg.

(o) Na mpocdiopicete Ty mepiodo Tng YEVVITPLOG GOV GLVAPTIOT TOL 1 Kl TOL Sg. EENynote yati mpémet
va gtvon pkpd to ged(p — 1,9 — 1).

(B) Ou ““safe primes” etvau e1d1koi TpdTOL AP1Opoi ¢ popenc p = 2p’ + 1 6mov p’ eivan eniong TpdToc.
Ovopdlovpe “SafeSafe prime” évav safe prime p = 2p’ + 1 ywa tov omoio woyvet 6T p’ givar eniong safe



prime ko1 p” = 1 (mod 4), 6mov p” = (p' — 1)/2. How givor 1 péyreT mePiodog g yEVVHTPLIG 6TV

nepinT®on mov 1060 0 p 660 Kot o g givan “SafeSafe” primes; No amodei&ete TOV 1GYVPICUO GOGC.

Aoknon 9. (TPOYPULLATIOTIKY GLVEXELN TNG TPONYOOUEVTG OKNONG)

Kataockevalovtag Blum integer n = pq pe “SafeSafe” primes p, ¢, 20 dvadikdv yneiov o kabévag, 6T
opiletar oto epotnua (B) g doknong 8, Ba mpocopoid@sovpe v yevvitpla BBS, dtodéyovtag to sg
€101 OOTE 0T va £yl péYLeTn mEPindo.

(o) Cpdryte éva mpdypapLpa oL Vo KaTaokeVA el KaTaAANA TV YevviTpla (dnradn va Ppicketl “éEvmva”
KATAAANAO Sp) Y10 GUYKEKPIUEVA P, ¢ TOV £GEIC Ba Exete SlaAéEEl COLPOVA LLE TIG TAPATAVE® GUVONKEC.
(B) Emexteivete to mopoamdvm TpdypapLLo Y10 Vo TPOGOUOIMGETE T YEVVITPLN KO ETAANDEVGTE TEIPALLOL-
TIKA TNV BeopnTikd vrodoylopevn tepiodd g,

Aoknon 10.

1. Ecto H : {0,1}* — {0, 1}" wa cuvdptnon odvoyng, n onoia dtav dexbei eicodo m = xdw diver
¢€0d0 H(m) = H(z) ® H(w). Na e€etdoete v H ¢ tpog ) dvuokodio e0pecng ouykpodoemy.

2. "Ecto H wa ovvapmon cdvoyng H(z) = Hi(z)||Ha(z)||H3(x) 6mov povo pia ek tov Hy, Ha, Hs
&xel Suokolia e0peonc cuykpovoewv. Eyet kot H wg mpog ) dvuskoiio dpecg cuyKpovGeEw®V;

Acknon 11. Aivetar pia cuvépnon ovvoyne Hy : {0,1}2" — {0, 1}™. H cvvdptnon ovth xpnoipo-
noteital o€ Kamolo dévopo Merkle vyovug h e gicodo pa dvadikr| akorovdia Toy . . . Ton OTOL KAOE x;
glvar po dSvadikn akoAiovBio peyébovg n bits. Me dtadoyikéc epappoyéc g Hi, to 6évopo Merkle pmo-
pei va BempnBei kad’ owtd mg pia suvapTon cvvoyng H mov cupmiéler cupBorocelpég peyédovg n2" oe
ocvpPorooeipéc peyébovg n. Na deiete 6tL av 1 Hy dabétetl duckoria e0pEcTg GLYKPOVGEDY TOTE KO M
H duabétet duokodio e0peong GLYKPOVCEMY.

Aoknon 12.

* Alveton éva kpurtosvotnua CS kot avtimaiog A mov umopel va avaktioel To KAEW and Kpumto-
keipevo tov CS pe un-apeintéa mbovomro. Na anodeitete 6t 10 CS dev mopéyel aopdieia CPA.

* Aivetar évo, kpvrtocvotnua CS 10 0moio KPLTTOYPAPEL OAQ TG, UNVOUOTO YPNCIUOTOUDVTOS T
Aerrovpyia CBC. Opmg avti va emdéyetar kabe popd kavovpio 1V, to CS avédvet 1o Tpornyoduevo
IV xatd 1. Andaon yia to i-0ot6 pnqvopa: IV; < I'V;_1 + 1. No deiete mog Evag avtitarog pmopei
va kepdicel 1o maiyvio CPA ywo to CS pe un-apeintéo mboavotnra.

* Acgi&re 6T1 M Aettovpyia kpurroypdenong OFB dev mapéyel acpdieio CCA.

“H”

e Ohec TG aoknoels e “@” ocvpPorifovpe To XOR ko pe v Tapdabeon.
YOvropeg odnyiec: (o) Tpoomabnote povot oag, (B) cvinmore pe cvpgportt(pr)ég cog, (v) avalntnote 106eg 6To
S1081KTVO — PLE VTN T GELPE KO 0OV OLPLEPDTETE UPKETO YPOVO o€ KAOE oThd10! Xe KBE TEPIMTOOT O1 AMAVTINGELG

npémeL va. elvat avotnpa aropxés. Evdeyopévag cag {ntndet va Topovctdcete GUVTOUA KATOEG OO TIG AVGELG GOGC.

KaAn emroyia!



